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Grannsamverkan i ditt bostadsområde  

Hej!					

Jag heter Gigi Cederholm och samordnar grannsamverkansområdena i Trollhättans Stad. Ert grannsamverkansområde är stort med ca 200 hushåll och kommer därför att delas upp i tre mindre områden. Jörgen Jörgensen tar hand om närområdet där han bor. Men de två delområdena som avgränsas av ett grönområde och G/C-väg saknar huvudkontaktpersoner.

[bookmark: _GoBack]Jag skriver därför till er med en önskan om att två av er grannar på 
Spoven anmäler sig att ta över som huvudkontaktpersoner.
Eftersom området är stort vore det bra att flera personer hjälps åt.

Inbrottstjuvarna undviker områden med grannsamverkan! I en intervjuundersökning med personer som begått inbrott svarade 19 av 20 att de var mer försiktiga eller helst undvek områden med grannsamverkan. Men det räcker inte med att sätta upp skyltar – det krävs att de boende i området är aktiva och vaksamma! Det är bra att vara intresserad och nyfiken på fordon och folk som passerar i området. Grannar värnar om varandra genom att vara extra uppmärksamma och får ökad trivsel på köpet.

Om inte någon tar vid måste vi tyvärr avlägsna grannsamverkansskyltarna från ert område. Det vill jag i det längsta undvika, eftersom jag och polisen ser den goda effekten grannsamverkan har på inbrott. Risken för inbrott minskar i områden med 16–26% där det finns aktiv grannsamverkan.

Är du intresserad ber jag dig att kontakta mig. Annars kommer skyltarna att tas ner och ert grannsamverkansområde att upphöra.

Så passa på att prata med dina grannar och meddela mig vilka av er som vill hjälpa till i området.

Med vänlig hälsning

Gigi Cederholm
Samordnare grannsamverkan

Mail: gigi.cederholm@trollhattan.se
Tel: 0520-49 79 77
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